



## ANUNȚ

### **În atenția tuturor candidaților înscriși la concursurile organizate de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș**

În vederea prevenirii răspândirii virusului SARS-COV-2 și protecției participanților la concursurile organizate de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș, în conformitate cu prevederile Adresei Departamentului pentru Situații de Urgență al MAI, nr. 1762144 din 19.10.2021, candidații care urmează să participe la concursurile pentru încadrare directă/ rechemare în activitate, sunt obligați să prezinte la data susținerii probelor, cel puțin una din următoarele variante de documente:

- Certificat care să ateste că sunt vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;
- Certificat care să ateste rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore;
- Certificat care să ateste rezultatul negativ al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore;
- Certificat care să ateste că se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-COV-2.

Termenele prevăzute mai sus se calculează la data susținerii probei de concurs.

Accesul candidaților în incinta locației în care va avea loc proba de concurs, se va face doar după verificarea documentelor care atestă că persoanele participante se află într-una dintre situațiile prezentate anterior și care permit accesul în sala de concurs. Candidatul va avea asupra lui o copie a documentul prezentat, aceasta fiind înmănată secretarului comisiei de concurs, urmând a se păstra la dosarul de concurs.

Candidații care nu fac dovada că se află într-una din situațiile menționate, nu vor avea acces în sala de concurs, iar procedura de concurs pentru aceștia va înceta.

De asemenea, activitățile se vor realiza cu respectarea măsurilor sanitare raportat la contextul epidemiologic actual, inclusiv portul măștii de protecție pe toată durata desfășurării activității.

**PREȘEDINȚII COMISIILOR DE CONCURS**

SECRETARIII COMISIILOR DE CONCURS